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1. Feladat: Abriankon egy modulalt jel ¢s a modulald jel idofuggvenye lathato
a) Azt gyanitjuk, hogy ez a jel
nem lehet szbgmodulalt jel
Soroljon érveket, miért! (5 pont)
b) Azt gyanitjuk, hogy ez a jel
nem lehet AM-SSB/SC jel sem
Soroljon érveket, miért' (5 pont)
¢) Tételezze fel, hogy AM-DSB
jelrdl van szé! Mekkora lehet a
modulacids mélysége?(5 pont)

d) Lehet-e ezt a jelet burkoid
demodulatorral demodulaini?
Rajzolja be az abraba a burkold
demodulator kimend jelét' (5
pont)

e) Hatdrozza meg a moduldll jel
spektrilis komponenseinek frekvencidjdt és nagysagat! (5 poni)

#) Hatdrozza meg a moduldlt jel csucstényezdiat' (3 pont)

a) Rajzolja fel az alapsdavi PAM jelet, ha an
dtvinni kivdnt busorozat 1-0-1.1-1-0, és az 1ot
+1, a 0-t pedig ~1 értéku ampluidd (4, ) jelenitt
meg! (5 pont)
b) Keletkezik-e ebben a rendszerten
szimbolumkdzti athallas? (5 poni)
¢) Milyen értékd mintakat szolgaltathmt g
i vevokeszllek mintavevdje? (4 poni)

| & vett jel szemabrajat! (4 ponr)
-8 02 Az elemi jel négyszintl rendszer izemeltetesére? (4 pons)

¢ ez Az elemi jel nyoleszintd rendszor Gzemeltetesere? (1 pont)
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3. Feladat: Van egy kisloketd fazismodulbtorunk, amely egy 2 V csicsérteki,
900 Hz alapfrekvencidji periddikus (dm nem szinuszos) jel hatdsara 0.09 radidn
fazisloketi, 200 kHz vivifrekvencidgh modulalt jelet szolgaltat

#) Mekkora lesz az eldallitont el fazislokete, ha a moduldlé jel csbesértekér 3 V-
ra noveljok? (¥ ponn

b} Mekkora lesz az eldallitott jel vivofrekvenciaja, ha a moduldlt jel caicsbriekeét

3 Vera ndveljiik? (5 ponr)

4 Feladat: Egy bindris FSK rendszerrel 1200 bit/s adatdtviteli  sebességet
kivanunk biztositani. A jelzdfrekvenciak f, =1300 Hz és f, = 2100 Hz.

a) Mekkora a jelzési id6? (F pont)
b) Mekkora a vivofrekvencia? (3 poni)

¢) Mekkora a frekvencialdket? (3 pont)
d) Mekkora frekvencialoketet vilasztana, ha méd van az elvileg leghatékonyabb

demodulécios eljdrds alkalmazdsdra, de takarékoskodma kell a sdvszélességgel?

(3 pont)
¢) Mi az MSK? Defimilja' (7 poni)

§. Feladat: Egy QAM rendszer két csatorndjiban az elem: jelek amplituddnt a
tovibbitandé bitsorozat hdrombites szeletei (tribitek) hatdrozzik meg. az alibb
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~ #) Rajzolja fel a rendszer konsiellacios diagramjat! (6 poar)
"B)A két kvadratbracsatornéban a virhaté (4, .c,) pérok helyet a
: 2.99),(-0.93,-1.07),(-1.07, +093),(-298,-03) sorozatot figyeljuk meg.
' be czeket a pontokal a konsielldcios diagramba, és nyilatkozzon, ma
chete ﬂ;figycl! énékpdrokat okozé tnbilck sorozata’ (6 pons)
BBkkora lehetett az erdsitesniba? (4 poat)
ghora lehetett a fazishiba? (4 poni)
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Megoldasok

S la. frekvencia allando ampitudo valtozik
Ib. Ha szinuszos ellel modulalunk akkor allando amplitudoju spipveet varuik as
aszcilloszkopon lathate 2es jel u moduldlo jel
e Xmax/U = 172 (korulbelul) (& |
1d. burkolo demaodulator jo lesz |
le. F = 201 (oszcilloszkoprol: =2 SkMz, A = V), s(t) = A (24
cos(2pi f 1)) cos(2pi F 1)
iptl!l'alls lomp(‘mensck F-f. F. F+f frek, szinuszok, rendre A/L, 2A, A/S
amplitaddval !
If. max = 3A, eff=A*sqrt(4/2 + 1/B + 1/B) ¢ w1
0
&4 2a rendre +1.05,-09, 409, 412 ¢1.2, 0.9 magassdgi négysziigek
2b. igen, mert nincs olyan tO h(103'=0 ey hitO+k T =0 minden k ra '3
2¢. +- 105+ 015> :1.2,-09,09, 1.2 {
2d. szemabra: lehetseges jelszinteknel(-1 2.0 909 1 23 T szelessejyn [ &
konstans vonal
2¢.1gen, 105 -0.15 dmax = 06> 0 { i
2f. nem, 105 -0.15 dmax =0

1

4 3a. csucs ertek 3/2-szeresere no -> fazisloket = /20 09 = 0 | YSead
3b. 200kHz. vivofrekvenciat nem befolyasolja a modulacios tartalom csucseriehs

242 T=1/1200 s=833 us
4b. az dtlag 1700 Hz X
4¢. a fridvolsdg fele 400 Hz
4d. fd = 1/4T = 300Hz 3
d4c. minimum shift keying (amikor (d*T=1/4, adiitiy rayban  atonos
demodulalhatosag mellett a legkisebb savazélesség, olég a keplet)

4 5a egy csillag alaku dbra, a sarkara allitva
Sb. 001, 100, 019 011
Sc. A ~ sqri0.38 + 2993)/3 = 1 0017, de ha valaki kitalalja hogy egy misik
jontra ez kisebb, mint 1, akkor az A=l 1y elfogadhato ¢ B¢ L
L phi ~ atan(0.3/2.99) ~ 0.1, s ez adodik a tobbire v | Ly

oot ;

144

1 §

T V'-f)ia"im‘.he'

A




